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Huy động CĐCS đóng góp các sản phẩm, hàng hóa cho gian hàng không đồng, xét hỗ trợ đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp tết Giáp Thìn năm 2024
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Nghĩa hánh, ngày 21  tháng 12 năm 2023


Kính gửi: Các CĐCS trực thuộc LĐLĐ huyện
Thực hiện Kế hoạch số 18/KH-LĐLĐ, ngày 18/12/2023 của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Ngãi về việc tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên, người lao động (ĐV, NLĐ) nhân dịp Tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024, Công văn số 114/LĐLĐ của Liên đoàn Lao động tỉnh Quảng Ngãi ngày 18/12/2023 về việc phân bổ quà và hướng dẫn xét hỗ trợ ĐV, NLĐ có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp tết Nguyên đán Giáp Thìn năm 2024.
 Chương trình “Tết Sum vầy- Xuân chia sẻ” và “Chợ Tết Công đoàn năm 2024” là một trong những hoạt động trọng tâm, tạo điểm nhấn đặc biệt để các cấp ủy, chính quyền, đoàn thể quan tâm tham gia các hoạt động chăm lo Tết cho ĐV, NLĐ, nhất là những ĐV, NLĐ có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, mắc bệnh hiểm nghèo, bị thiệt hại do thiên tai, bão lũ. 
Để có sản phẩm đóng góp vào gian hàng không đồng do LĐLĐ tỉnh tổ chức, LĐLĐ huyện đề nghị các CĐCS trực thuộc thực hiện một số nhiệm vụ sau:
1/  Liên đoàn Lao động huyện Nghĩa Hành kêu gọi, vận động các CĐCS ủng hộ sản phẩm, hàng hóa cho gian hàng “Không đồng”.

- Danh mục sản phẩm sản phẩm, hàng hóa đóng góp vào gian hàng “Không đồng”, gồm :

Các mặt hàng gia vị (dầu ăn, bột ngọt, bột nêm, nước mắm, đường); thực phẩm ăn uống (bia, sữa, nước ngọt, bánh kẹo); vật dụng gia đình (bột/nước giặt/xả,nước rửa chén,nước lau sàn nhà). Tất cả sản phẩm, hàng hóa đóng góp phải mới 100% và còn hạn sử dụng từ 06 tháng trở lên.
Các CĐCS có trên 30 đoàn viên huy động, đóng góp hàng hóa, sản phẩm có giá trị tối thiểu 500.000đ. Các CĐCS có đoàn viên dưới 30 đoàn viên phải có sản phẩm gửi về LĐLĐ huyện, theo tình hình thực tế của đơn vị (trong sản phẩm nhớ ghi rõ số tiền của sản phẩm để LĐLĐ huyện tổng hợp các giá trị mặt hàng gửi về LĐLĐ tỉnh để phân bổ đến đoàn viên khó khăn trong toàn tỉnh). Các CĐCS gửi về LĐLĐ huyện trước ngày 04/01/2024 để Liên đoàn Lao động tổng hợp các mặt hàng gửi về LĐLĐ tỉnh làm quà cho các ĐV, CNVC có hoàn cảnh khó khăn. 
2/ Các CĐCS rà soát, lập danh sách các đoàn viên khó khăn của đơn vị mình  gửi về LĐLĐ huyện, để LĐLĐ huyện xét hỗ trợ cho các đoàn viên khó khăn (Trong đó có: 20 suất của LĐLĐ tỉnh hỗ trợ trị giá mỗi suất là 1.000.000đ và phần quà LĐLĐ tỉnh, 50 suất của LĐLĐ huyện hỗ trợ trị giá mỗi suất là 500.000đ).
 Tiêu chí xét hỗ trợ đoàn viên khó khăn như sau:
- ĐV, NLĐ bị tai nạn lao động, bệnh nghề nghiệp, mắc bệnh hiểm nghèo, bị thiệt hại do thiên tai, bão lũ; 

- ĐV, NLĐ bị giảm giờ làm, mất việc làm;

- ĐV, NLĐ thuộc đối tượng gia đình chính sách;  ĐV, NLĐ không có điều kiện về quê sum họp với gia đình trong dịp Tết Nguyên đán hoặc phải ở lại làm việc, lao động, sản xuất;

- ĐV, NLĐ thu nhập thấp, hoàn cảnh gia đình khó khăn; ĐV, NLĐ đang mang thai, nuôi con nhỏ dưới 24 tháng. 

Trên đây là công văn huy động các mặt hàng để tham gia, hỗ trợ giang hàng o đồng và xét hỗ trợ các đoàn viên có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. Kính mong các CĐCS triển khai và thực hiện nghiêm túc, mọi vướng mắc liên lạc trực tiếp lại LĐLĐ huyện. 
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